

Déficit en azúcar para consumo local

Déficit de producción de 740 mil quintales de azúcar refinada destinada al consumo local experimenta el país, según funcionarios de gobierno consultados.

Lo anterior se señaló a manera de demostrar el por qué la insuficiencia de azúcar refinada en el mercado. Según los datos ofrecidos la Refinería Salvadoreña de Azúcar sólo alcanza a refinar un millón 600 mil quintales al año, pero la demanda de consumo nacional es de dos millones 340 mil quintales.

A la situación —dijeron— no se le puede

encontrar remedio inmediato, porque la Refinería no está en capacidad de refinar una cantidad mayor, y además porque no existen otras refinerías azucareras en el país.

Tampoco se puede importar azúcar refinada de otros países, porque a todos pareciera ridículo comprar por otro lado azúcar siendo un país azucarero, refirieron.

Una ligera y prudente solución sería —señalaron los informantes—, que el público contribuyera al problema, dejando de comprar por un tiempo azúcar refinada, y adquiriría a cambio azúcar sulfitada y turbi-

— Pasa a la página 7 —

Satisface a sector agrícola la compra de maíz amarillo

La medida gubernamental de autorizar la importación de 40 mil toneladas métricas de maíz amarillo, a los formuladores de concentrados, ha sido bien recibida por los sectores agrícolas. Tal como informó LA PRENSA GRAFICA en fecha pasada, el gobierno a través del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), ha dado autorización para que se importen 40 mil toneladas métricas de maíz amarillo para los formuladores de concentrados, para no usar el maíz blanco que es de consumo humano.

Entre tanto, informaron en el MAG, el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), hará importaciones de maíz blanco para consumo humano, para contrarrestar las pérdidas ocasionadas por la reciente sequía en la zona oriental del país, asimismo para evi-

tar la escasez o alza de precios motivada por la misma sequía.

La medida ha sido calificada como acertada por los sectores agrícolas, ya que al importar maíz amarillo para los concentrados, las reservas de maíz blanco se utilizarán exclusivamente para la alimentación humana.

Finalmente se informó que ya se evidencian los cambios dentro

— Pasa a la página 7 —

Evaluación e inventarios de recursos de pesca realiza MAG

Constante evaluación e inventario de los recursos de pesca, tanto de agua dulce como de aguas salobres y marinas, efectúa el Servicio de Recursos Pesqueros de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables del MAG. Lo anterior, con el fin de aumentar considerablemente la producción de los recursos pesqueros del país, y así abastecer a la población salvadoreña de proteína animal a precios bajos. El servicio se encarga también de enseñar y hacer conciencia en una explotación racional, combinada con una política de protección, conservación y renovación de las especies que se cultivan y se encuentran en estanques, ríos, lagunas, esteros y mar salvadoreño.

El Servicio de Recursos Pesqueros también realiza programas de recuperación y protección de los recursos pesqueros. Un ejemplo, es la limpieza de plantas acuáticas problema en cuerpos de aguas naturales, o el cultivo de tortugas marinas que están sometidas a una explotación excesiva.

Llega hoy al país Gobernador del Distrito Rotario

Hoy llegará al país el gobernador del Distrito 424 que comprende Centro América, Panamá y Belice, doctor Mario Aguirre Go-

— Pasa a la página 10 —



ASISTENCIA. Cooperación y asistencia técnica en los programas agrícolas que desarrolla nuestro país, ofreció el embajador de China Nacionalista, doctor Wu Chen Tsay.



DONATIVO. El Plan de Padrinos Internacionales donó a OMCOM tres máquinas de coser para las academias de corte y confección que funcionan en las zonas marginales. Recibe el aporte, el licenciado Modesto Aristides Rebollo (izquierda). Asimismo donaron otros implementos.

Revisarán reforma educativa atendiendo clamor ciudadano

La revisión de la Reforma Educativa será la respuesta a solicitud expresada por ciudadanos, que como partícipes del proceso educativo, consideran necesario un enfoque de lo que en educación se ha realizado desde 1968. Tal es lo expresado por la subsecretaria de Educación, Lic. María Angélica Díaz, en entrevista para LA PRENSA GRAFICA. Agregó la funcionaria que los ciudadanos que han solicitado esta revisión, son padres de familia, maestros y educandos.

"Será un evento serio, organizado por el Ministerio de Educación, en el que se plantearán los diversos temas del quehacer educativo dentro de un marco de objetividad,

en el cual los participantes expondrán con absoluta libertad sus puntos de vista, basados en el pleno conocimiento de lo que es la Reforma Educativa, cuales son sus fundamentos filosóficos, sus objetivos, sus contenidos progra-

— Pasa a la página 10 —

Enviarán a Asamblea leyes sobre protección a familia

Dentro de poco será enviado a la Asamblea Legislativa el proyecto de Ley de Adopción, la revisión del Código de Menores y todo aquello legal, que haga viable la protección a la familia. Lo anterior fue acordado en reunión, por los doctores Rafael Flores y Flores, ministro de Justicia; Julio Emilio García Prieto, subsecretario; Guillermo Rodolfo Walsh, Procurador General de

Pobres; Dr. Juan Portillo Hidalgo presidente del Consejo de Menores y el licenciado Rafael Santos Arias, del Departamento Tutelar de Menores; así como los jueces Tutelares de Menores. Asimismo anudarán esfuerzos para una revisión total de la legislación vigente relacionada con la protección de los niños. La for-

mación de un equipo de trabajo será algo que debe crearse a corto plazo para llevar adelante la protección integral de la familia. Pronto, se dijo, se efectuarán más reuniones con el fin de integrar las comisiones de trabajo y proyectarlas así en busca de un sólo fin, que es el bienestar de toda la familia salvadoreña.

De Santa Ana

Irrespeto a las señales de tránsito origina accidente

(Santa Ana). El irrespeto a las señales de tránsito, originó otro grave accidente vial, informó la Policía Nacional. En el Hospital San Juan de Dios, se encuentran internados Oscar Armando Calderón Miranda, de 24 años y la señorita Ana Hilda González Tovar, de 21 años de edad, quienes se conducían en el vehículo particular 46358 que fue embestido por un camión no identificado, cuyo conductor se fugó en el mismo vehículo.

El accidente ocurrió a las ocho de la noche del martes de la presente semana en la esquina formada por la Avenida José Matías Delgado y 9a. Calle Poniente de esta localidad. Calderón Miranda, según informe policial, guiaba con

moderación cuando el conductor del camión no hizo el alto sobre la 9a. Calle Poniente y colisionó.

Se dio a conocer que en ese sector continuamente están ocurriendo accidentes de tránsito, dijeron los vecinos, debido a la poca vigilancia policial, siendo necesario que

— Pasa a la página 7 —



FERIA AGROPECUARIA. Enorme interés ha despertado la Primera Feria Agropecuaria de Chalchuapa, que ha sido organizada por la Agencia de Extensión de esa ciudad en colaboración con auto-

ridades y vecinos. Al acto inaugural asistieron agricultores, alumnos de los centros educativos y público en general.